

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму Середня освіта (Образотворче мистецтво) для здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Образотворче мистецтво) Фахового коледжу Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка

Динамічні реформи в освіті та сучасні суспільні вимоги визначають потребу у підготовці висококваліфікованих фахівців у галузі образотворчого мистецтва. Відповідно завданням закладів фахової передвищої педагогічної освіти є створення сприятливого освітнього середовища та умов для надання якісної освітніх послуг через вільне творче навчання відповідно до суспільних потреб, зумовлених розвитком Української держави, науки, економіки та культури.

Рецензована освітньо-професійна програма Середня освіта (Образотворче мистецтво) окреслює найважливіші програмні результати навчання, систему загальних та спеціальних компетентностей, необхідних для успішної діяльності вчителя образотворчого мистецтва. Навчальні дисципліни, запропоновані в ОПП, відображають актуальні вимоги спеціальності 014 Середня освіта (Образотворче мистецтво). Кадрове забезпечення ОПП відповідає профілю навчальних дисциплін і передбачає залучення до освітнього процесу кваліфікованих спеціалістів з відповідним досвідом практичної роботи за зазначеною спеціальністю.

ОПП розроблена грамотно, кваліфіковано, конкретно і ґрунтовно. Логіка побудови програми забезпечує системний підхід до професійної підготовки, раціональне поєднання теоретичних і практичних складових професійного навчання. Розроблена програма враховує сучасні підходи до організації освітнього процесу у закладі фахової передвищої освіти, в повній мірі відповідає вимогам директивних нормативних документів про освіту; відображає сучасні суспільні вимоги до якісної професійної освіти; забезпечує комплексний та структурно-цільовий підхід до підготовки кваліфікованого фахівця, який володіє фаховими знаннями та базовими компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за обраною спеціальністю.

Отже, освітньо-професійна програма Середня освіта (Образотворче мистецтво) відповідає чинним вимогам, спрямована на якісну підготовку майбутніх фахівців та може бути рекомендованою до реалізації у Фаховому коледжі Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка.

Рецензент:
директор Волинського ліцею імені Нестора Літописця



Володимир МИШКО